

Acatistul Icoanei Făcătoare de Minuni a Maicii Domnului de la Mănăstirea Hadâmbu

Pentru rugăciunile Sfinților Părinților noștri, Doamne Iisuse Hristoase, Fiul lui Dumnezeu, miluește-ne pe noi. Amin.

Slavă Ție, Dumnezeul nostru, slavă Ție.

Împărate ceresc, Mângâietorule, Duhul adevărului, Care pretutindena ești și toate le îplinești, Vistierul bunătăților și dătătorule de viață, vino și Te sălășluiește întru noi, și ne curățește pe noi de toată întinăciunea și mântuiește, Bunule, sufletele noastre.

Sfinte Dumnezeule, Sfinte tare, Sfinte fără de moarte, miluiește-ne pe noi *(de trei ori)*

Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Preasfântă Treime, miluiește-ne pe noi. Doamne, curățește păcatele noastre. Stăpâne, iartă fărădelegile noastre. Sfinte, cercetează și vindecă neputințele noastre, pentru numele Tău.

Doamne miluiește *(de trei ori)*.

Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh, și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin

Tatăl nostru, Care ești în ceruri, ...

Pentru rugăciunile Sfinților Părinților noștri, Doamne Iisuse Hristoase Fiul lui Dumnezeu miluiește-ne pe noi. Amin

Miluiește-ne pe noi, Doamne, miluiește-ne pe noi, că, nepricepându-ne de nici un răspuns, această rugăciune aducem Ție, ca unui Stăpân, noi păcătoșii robii Tăi, miluiește-ne pe noi.

Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh.

Doamne, miluiește-ne pe noi, că întru Tine am nădăjduit, nu Te mânia pe noi foarte, nici pomeni fărădelegile noastre, ci caută și acum ca un milostiv și ne izbăvește pe noi de vrăjmașii noștri, că Tu ești Dumnezeul nostru și noi suntem poporul Tău, toți lucrul mâinilor Tale și numele Tău chemăm.



Și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Ușa milostivirii deschide-o nouă binecuvântată Născătoare de Dumnezeu Fecioară, ca să nu pierim cei ce nădăjduim în tine, ci să ne mântuim prin tine din nevoi, că tu ești mântuirea neamului creștinesc.

Crezul: Cred întru Unul Dumnezeu, Tatăl Atotțiitorul, ...

Doamne miluiește, (de 12 ori)

Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Veniți să ne închinăm Împăratului nostru Dumnezeu.
Veniți să ne închinăm, și să cădem la Hristos Împăratul nostru Dumnezeu.
Veniți să ne închinăm, și să cădem la însuși Hristos Împăratul și Dumnezeul nostru. *(3 închinăciuni)*

Psalmul 142: Doamne, auzi rugăciunea mea, ascultă cererea mea, întru credincioșia Ta, auzi-mă, întru dreptatea Ta. Să nu intri la judecată cu robul Tău, că nimeni din cei vii nu-i drept înaintea Ta. Vrajmașul prigonește sufletul meu și viața mea o calcă în picioare; făcutu-m-a să locuiesc în întuneric ca morții cei din veacuri. Mâhnit e duhul în mine și inima mea încremenită înlăuntrul meu. Adusu-mi-am aminte de zilele cele de demult; cugetat-am la toate lucrurile Tale, la faptele mâinilor Tale m-am gândit. Întins-am către Tine mâinile mele, sufletul meu ca un pământ însetoșat. Degrab auzi-mă, Doamne, că a slăbit duhul meu. Nu-ți întoarce fața Ta de la mine, ca să nu mă asemăn celor ce se coboară în mormânt. Fă să aud dimineața mila Ta, că la Tine îmi este nădejdea. Arată-mi calea pe care voi merge, că la Tine am ridicat sufletul meu. Scapă-mă de vrăjmașii mei, că la Tine alerg, Doamne. Învață-mă să fac voia Ta, că Tu ești Dumnezeul meu. Duhul Tău cel bun să mă povățuiască la pământul dreptății. Pentru numele Tău, Doamne, dăruiește-mi viață. Întru dreptatea Ta scoate din necaz sufletul meu. Fă bunătate de stârpește pe vrăjmașii mei și pierde pe toți cei ce necăjesc sufletul meu, că eu sunt robul Tău. Amin.

Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin. (de trei ori)

Dumnezeu este Domnul și S-a arătat nouă, binecuvântat este Cel ce vine în numele Domnului. *(de trei ori)*

Nasterea ta, de Dumnezeu Născătoare Fecioară, bucurie a vestit la toată lumea, ca din tine a răsărit Soarele dreptății, Hristos, Dumnezeul nostru. Și dezlegând blestemul a dat binecuvântare și stricând moartea, ne-a dăruit nouă viață vesnică. *(de doua ori)*

Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Astăzi, poporul cel binecredincios luminat prăznuiește, umbrit fiind prin venirea ta, Maica lui Dumnezeu, și către preacinstită icoana ta privind, cu umilință grăim: Acoperă-ne cu cinstitul tău acoperământ și ne scapă de tot răul, rugând pe Fiul tău, Hristos, Dumnezeuul nostru, să mântuiască sufletele noastre.

Doamne, miluiește *(de trei ori).*

Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Psalmul 50: Miluiește-mă, Dumnezeule, după mare mila Ta...



Condac 1:

Veniți toți credincioșii să prăznuim, cu cântări duhovnicești, minunile Maicii Domnului săvârșite prin icoana sa cea izvorâtoare de mir de la Mănăstirea Hadâmbu și să-i strigăm celei pline de har: Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare de minuni ne izvorăști tămăduiri!

Icos 1:

Soborului celor iubitori de Dumnezeu, stăruind în rugăciune în biserica închinată ție și cu uimire văzând lacrimile de mir ce au rourat icoana ta, Maica a lui Dumnezeu, i-a tresăltat inima de bucurie și a început a grăi așa:

Bucură-te, că icoana taina Celui Necuprins o deslușește
Bucură-te, că lumina harului divin fața pământului o sfințește
Bucură-te, că prin icoane toată suflarea se înnoiește
Bucură-te, că prin ele milostivirea lui Dumnezeu se vedește
Bucură-te, că prin sfințire materia lor se primenește
Bucură-te, că prin icoane credința oamenilor se întărește
Bucură-te, că prin ele multe erezii s-au biruit
Bucură-te, că icoanele odor neprețuit Bisericii s-au vădit
Bucură-te, că icoanele făcătoare de minuni dreapta credință au adevărit
Bucură-te, că necredincioșii văzând minunile s-au smerit
Bucură-te, că printr-însele lumea s-a luminat

Bucură-te, că icoanele scut neînfruntat s-au arătat
Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare
de minuni ne izvorăști tămăduiri!

Condac 2:

Voind să ridice lăcaș de rugăciune și căutând un loc prielnic, dorit de
Dumnezeu, dregătorul Iane Hadâmbul, prin Pronie divină, a ascultat ruga
călugărilor viețuitori în codrii Iașilor din Dealul Mare și a înălțat un schit
Sfântului Ierarh Nicolae, ca împreună cu aceștia să-I cânte lui Dumnezeu
cântarea: Aliluia!

Icos 2:

Cetate duhovnicească nouă, în cinstea Nașterii tale, Maica Fiului lui
Dumnezeu, a ridicat boierul Iane Hadâmbul, în poienița din Dealul Mare,
drept mulțumire pentru izbăvirea lui de mânia năvălitorilor, în care monahii
să-ți cânte ție, așa:

Bucură-te, că Iane Hadâmbul s-a arătat iubitor al lucrurilor sfinte

Bucură-te, că și -a plecat urechea la a călugărilor rugăminte

Bucură-te, că lângă schitul vechi, biserică nouă ți-a întemeiat

Bucură-te, că pentru noua mănăstire, Andoca, bijutierul, moșia sa i-a dat

Bucură-te, că însuși domnul țării, Gheorghe Ghica, în fapta cea bună l-a
sprijinit

Bucură-te, că meșterii silindu-se, degrabă lucrul au isprăvit

Bucură-te, că în noul lăcaș călugării și credincioșii te-au preacinstit

Bucură-te, că la Praznicul Nașterii tale, vlădica Ghedeon cu soborul de ierarhi
ai Moldovei lăcașul au târnosit

Bucură-te, că salba mănăstirilor închinată ție ca un nou mărgăritar s-a
împodobit

Bucură-te, că cingătoarea duhovnicească a Iașilor prin noua mănăstire s-a
întărit

Bucură-te, că de ctitori mănăstirea ta a fost cu multe daruri înzestrată

Bucură-te, că boierul Iane, pentru ocrotirea ta, ți-a adus răsplată

Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare
de minuni ne izvorăști tămăduiri!

Condac 3:

Ca o mamă ocrotitoare de fii, Născătoare de Dumnezeu, ai purtat grijă, în
timpuri de răstriașe, viețuitorilor mănăstirii din Dealul Mare, ferindu-i de
toată primejdia, pentru care drept mulțumire cântau lui Dumnezeu cântarea:
Aliluia!

Icos 3:

Ca o grădină preafrumoasă închinată ție, Maica lui Dumnezeu, s-a făcut ctitoria lui Iane Hadâmbul, în care călugării îți cântau cu glas mare așa:

Bucură-te, că boierul Iane Hadâmbul de Dumnezeu a fost călăuzit

Bucură-te, că loc prielnic rugăciunii în poienile din Codrii Iași lor a găsit

Bucură-te, că toate cele dobândite de el în viață, schitului le-a dăruit

Bucură-te, că drept hram ziua Nașterii tale a rânduit

Bucură-te, că de atunci Ocrotitoarea mănăstirii te-ai arătat

Bucură-te, că înaintea tronului Treimii pentru noi mijlocești neîncetat

Bucură-te, că mănăstirea în ceasuri de cumpănă ai apărat

Bucură-te, că din mâinile năvălitorilor acest sfințit loc de rugăciune l-ai scapăt

Bucură-te, că prin rugăciunile monahilor pe prădători i-ai rușinat

Bucură-te, că prin mijlocirea ta, tâlharii de păcatul prădării s-au lepădat

Bucură-te, că pentru păcatul lor, cu danii felurite mănăstirea au înzestrat

Bucură-te, că mulți, văzând pocăința lor, la tine au alergat

Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare de minuni ne izvorăști tămăduiri!

Condac 4:

Ca o lumânare s-a topit ctitoria lui Iane Hadâmbul după moartea ctitorului ei, din pricina vitregiei vremurilor care au adus duhul pustirii asupra zidurilor acestei cetăți duhovnicești, dar prin purtatea ta de grijă, Prebinecuvântată Născătoare de Dumnezeu, alți binefăcători s-au ridicat pentru lăcașul afierosit ție, cântând lui Dumnezeu cântarea: Aliluia!

Icos 4:

Valul uitării a fost ridicat de pe Schitul Hadâmbu de un vrednic dregător, numit Andrei Beldiman, din dragoste pentru tine, Preacurată Maică a lui Dumnezeu, pentru a nu se stinge candela rugăciunii curate și râvna pentru cele sfinte încât, uimiți fiind de chipul minunat în care ai ocrotit această mănăstire, îți cântăm cu bucurie așa:

Bucură-te, că în vremuri de răstriște, flacăra rugăciunii nu s-a stins în schit

Bucură-te, că schitul închinat ție în timpuri grele nu s-a risipit

Bucură-te, că dregătorul Andrei Beldiman s-a jertjit pentru acest loc sfințit

Bucură-te, că prin lucrul mâinilor lui, în pomelnicul ctitorilor s-a înveșnicit

Bucură-te, că egumenul Galatei, Ghesarie, fapta lui a pecetluit

Bucură-te, că văzându-i dragostea, pe noul ctitor întru toate l-a sprijinit

Bucură-te, că acesta cu osteneli și cheltuieli vatra monahală a înnoit

Bucură-te, că aici viața duhovnicească a sporit
Bucură-te, că stolnicul plin de râvnă a vegheat la bunăstarea mănăstirii
Bucură-te, că obștea a înzestrat-o cu cele trebuincioase viețuirii
Bucură-te, că și în timp de război, liturghia nu a încetat
Bucură-te, că mulțime de credincioși la schitul din Dealul Mare continuu a alergat
Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare de minuni ne izvorăști tămăduiri!

Condac 5:

Căzând iarași în paragină schitul din Dealul Mare, lovit de jafuri, războaie, secularizare și uitare, om destoinic a ridicat Dumnezeu, pe cuviosul părinte Iov care a luat asupra sa jugul vindecării vetrei monahale, învățând pe toți cei din biserică să-I cânte lui Dumnezeu cântarea: Aliluia!

Icos 5:

Cu osteneala iubitorului de Dumnezeu părinte Iov, viața monahală în mănăstirea lui Iane Hadâmbul degrabă a reînviat, potolind astfel setea duhovnicească a credincioșilor care, plini de credință, îți cântau Preacurată Maică așa:

Bucură-te, că părintele Iov sfântul lăcaș l-a primenit
Bucură-te, că rănila războiului de pe ziduri cu jertfa le-a tămăduit
Bucură-te, că viața duhovnicească a mănăstirii a sporit
Bucură-te, că din iubire pentru Hristos în turnul de piatră al cetății s-a nevoit
Bucură-te, că în vremuri de prigonire pravila nu și -a lăsat
Bucură-te, că a pustinicilor viețuire a îmbrățișat
Bucură-te, că poruncile lui Dumnezeu cu sfințenie le-a urmat
Bucură-te, că pe necredincioși cu smerenie i-a înfruntat
Bucură-te, că mărturisirea credinței neconținut a împlinit
Bucură-te, că lui Hristos toată viața a slujit
Bucură-te, că în vremuri de cumpănă lumină pentru mulți s-a arătat
Bucură-te, că și acum de sub tâmplă mănăstirea o veghează neîncetat
Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare de minuni ne izvorăști tămăduiri!

Condac 6:

Ridicând valul paraginii și dorind să împodobească biserița, părintele Iov, starețul de demult, a cerut părintelui Octavian, din ținutul Romanului, să zugrăvească Icoana Axionița, ca înaintea ei să-ți cânte ție cântarea: Bucură-te!, iar lui Dumnezeu: Aliluia!

Icos 6:

Plin de râvnă și inspirat precum odinioară Sfântul Evanghelist Luca, părintele Octavian a zugrăvit chipul tău cel de o neasemuită frumusețe, purtând ca Axionița în brațele tale pe Pruncul Hristos, Împăratul cel veșnic, drept mângâiere după nenumăratele persecuții și încercări abătute asupra acestei mănăstiri, icoana ce s-a și arătat în vremurile din urma făcătoare de minuni, pentru care îți cântăm așa:

Bucură-te, că icoana ta, luminată de harul divin, mir a izvorât
Bucură-te, că evlavia credincioși lor în urma minunilor a prisosit
Bucură-te, că prin aceasta mănăstirea, din loc ruinat, s-a făcut odor neprețuit
Bucură-te, că mulți ucenici cu jertfelnicie s-au ostenit
Bucură-te, că prin ocrotirea ta, cetate lui Dumnezeu au rezidit
Bucură-te, că nimeni din mănăstire nu a plecat neomenit
Bucură-te, că celor fără de adăpost, case li s-au ridicat
Bucură-te, că celor loviți de inundații și incendii multe ajutoare li s-au dat
Bucură-te, că bătrânilor, și văduvelor și orfanilor daruri li s-au oferit
Bucură-te, că în numele tău, multe fapte de milostenie s-au săvârșit
Bucură-te, că bisericile ocrotite de tine cu pictură și odoare au fost înzestrate
Bucură-te, că în ele, multe cântări duhovnicești îți sunt înălțate
Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare de minuni ne izvorăști tămăduiri!

Condac 7:

După nenumărate prigoniri asupra monahismului și după strămutarea la cele veșnice a părintelui Iov, redobândindu-se libertatea Bisericii, o altă obște râvnitoare și iubitoare de Dumnezeu Cel în Treime în mănăstirea închinată ție de Iane Hadâmbul a venit că să-I cânte Lui cântarea: Aliluia!

Icos 7:

Cu voia și cu lucrarea Sfintei Treimi, vatra monahală din Dealul Mare, prin mijlocirea ta, Născătoare de Dumnezeu, a reînviat și zidurile cele părăsite odinioară au fost tocmite din nou și mai mult înfrumusețate, iar dimpreună cu ele și sufletele credincioși lor, de aceea toți cei care vin îți cântă așa:

Bucură-te, că o obște nouă în mănăstire ai adunat
Bucură-te, că în lucrarea lor de la început i-ai ajutat
Bucură-te, că în încercări și în ispite pe părinți nu i-ai părăsit
Bucură-te, că aceștia în ceasuri de cumpănă nu au deznădăjduit
Bucură-te, că în semn de recunoștință catedrală ți-au clădit
Bucură-te, că biserică nouă Acoperământul tău s-a zidit
Bucură-te, că la sfințirea ei, împreună cu soborul de arhieriei te-ai bucurat

Bucură-te, că și casa monahală, numită arhondaric, s-a ridicat
Bucură-te, că așezământul cu pecetea ta a fost însemnat
Bucură-te, că de oameni evlavioși a fost înfrumusețat
Bucură-te, că multe troițe pe Dealul Mare lui Hristos s-au ridicat
Bucură-te, că astfel, la Drumul Crucii credincioșii cugetau neîncetat
Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare
de minuni ne izvorăști tămăduiri!

Condac 8:

Nenumărate sunt binefacerile revărsate de tine,
Mijlocitoarea noastră către Dumnezeu, asupra
mănăstirii, a viețuitorilor și a închinătorilor ei,
pentru aceasta cu dragoste cântăm lui
Dumnezeu cântarea: Aliluia!

Icos 8:

Prin multe încercări și lipsuri a trecut obștea
monahală, dar tu, ca o Multmilostivă
și Ocrotitoare, nu ai încetat a trimite ajutorul
și binecuvântarea ta la bună vreme, prin
icoanele izvorătoare de mir, ca semn văzut al
lucrării harului divin, pentru care cu
nemăsurată mulțumire îți cântăm așa:

Bucură-te, că Dumnezeu te-a ales mănăstirilor
Ajutătoare neadormită

Bucură-te, că Mijlocitoare pentru oameni ai fost menită

Bucură-te, că de Dumnezeu ne ești hărăzită

Bucură-te, că viața lumii prin tine a fost schimbată

Bucură-te, că în mănăstiri de monahi ești lăudată

Bucură-te, că în parohii de preoți ești cu evlavie invitată

Bucură-te, că neîncetat de credincioși ești mult așteptată

Bucură-te, că ești a dregătorilor nebiruită tărie

Bucură-te, că oamenilor de tot felul le ești bucurie

Bucură-te, că bătrânilor singuri le ești ocrotire

Bucură-te, că pentru vremuri bune ești mijlocire

Bucură-te, că foametei și secetei, ca un alt Ilie, pui stăvilire

Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare
de minuni ne izvorăști tămăduiri!



Condac 9:

Călugări și călugărițe, pustnici și schivnici deopotrivă aleargă la icoana ta cea făcătoare de minuni din Dealul Mare și , cu lacrimi de umilință, se roagă ție să-i întărești în încercările cele de multe feluri și să-i călăuzești în viața lor duhovnicească, ca pe cei care, împreună cu toată firea îngerească, îi cântă lui Dumnezeu cântarea: Aliluia!

Icos 9:

Icoana ta cea făcătoare de minuni adună în jurul ei pe toți iubitorii de îngerească viețuire ce doresc fără încetare să cunoască lumina cea neapropiată, lucrând cu frică și cutremur pentru a lor mântuire și nădăjduind spre ajutorul tău; pentru aceasta cu inima înfrântă și smerită ei îți cântă așa:

Bucură-te, a monahilor însoțire

Bucură-te, a schimnicilor desăvârșire

Bucură-te, a sihaștrilor continuă liniștire

Bucură-te, a maicilor împlinire

Bucură-te, a celor începători protectoare

Bucură-te, a celor ce se nevoiesc sprijinitoare

Bucură-te, a stareților povățuitoare

Bucură-te, că mănăstirilor le ești ocrotitoare

Bucură-te, că în vremuri de răstriaște, pe monahi i-ai ocrotit

Bucură-te, că viața duhovnicească în mănăstiri prin tine a sporit

Bucură-te, că de călugări ești neîncetat slujită

Bucură-te, că de preoți și credincioși ești mult dorită

Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare de minuni ne izvorăști tămăduiri!

Condac 10:

Mulțimi de credincioși din toate părțile aleargă cu credință, în vreme de bucurie dar și de necaz, la icoana ta făcătoare de minuni ca să-ți aducă mulțumire pentru toate cele dăruite lor și să cânte lui Dumnezeu cântarea: Aliluia!

Icos 10:

Prin icoana ta cea făcătoare de minuni, Maica lui Hristos-Dumnezeu, cei căsătoriți și copiii lor primesc binecuvântare, pentru care, cu sporită credință, îți cântă așa:

Bucură-te, că la nunta din Cana, pe Fiul tău L-ai întâlnit

Bucură-te, că prin mijlocirea ta, El nunta taină a rânduit

Bucură-te, că celor căsătoriți le ești ocrotitoare
Bucură-te, că în tulburări le ești împăciuitoare
Bucură-te, că în nerodire le ești dezlegare
Bucură-te, că în suferințe le ești alinare
Bucură-te, că în primejdii le ești ajutătoare
Bucură-te, că în lipsuri le ești îndestulătoare
Bucură-te, că soțiilor prigonite le ești adăpost
Bucură-te, că pruncilor părăsiți le ești rost
Bucură-te, că celor robiți de păcate le ești slobozire
Bucură-te, că tinerilor evlavioși le ești bucurie
Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare
de minuni ne izvorăști tămăduiri!

Condac 11:

Mulțime multă de oameni bolnavi sufletește și trupește, plini de nădejde se adună în jurul icoanei tale de minuni făcătoare căutând vindecare pe care dobândind-o, în semn de recunoștință îi cântă lui Dumnezeu cântarea: Aliluia!

Icos 11:

Multe suferințe sufletești și trupești și -au găsit vindecare la icoana ta cea făcătoare de minuni de la Mănăstirea Hadâmbu, mult milostivă Maică, arătând prin aceasta lucrarea harului Sfântului Duh printr-înșea, pentru care și noi, cu mulțumire, îți cântăm așa:

Bucură-te, că în icoana ta Fiul lui Dumnezeu S-a încăput
Bucură-te, că cei bolnavi la icoana ta vindecare au primit
Bucură-te, că de cancer pe mulți i-ai scapăt
Bucura-te, că metastazele le-ai curățat
Bucură-te, că pe paralitici de tot felul i-ai îndreptat
Bucură-te, că pruncilor în boala le-ai ajutat
Bucură-te, că pe cei în comă la viață i-ai readus
Bucură-te, că multe fracturi prin minune s-au închis
Bucură-te, că bolile fără de leac la icoana se tămăduiesc
Bucură-te, că doctorii în fața minunilor tale, se smeresc
Bucură-te, că mulți din moartea păcatului se izbăvesc
Bucură-te, că sub adumbrirea ta, multe fapte minunate în smerita tacere se săvârșesc
Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare
de minuni ne izvorăști tămăduiri!

Condac 12:

Văzând lacrimile de mir ce au curs în multe rânduri din icoana ta și au lăsat urme pe chipul tău cel prealuminat, Preacurată Fecioară, dar și mulțimea binefacerilor pe care le-ai mijlocit de la Dumnezeu pentru cei ce s-au rugat ție cu credință, cântam lui Dumnezeu cântarea: Aliluia!

Icos 12:

În chip tainic și cu iubire nesfârșită mijlocești, Ocrotitoarea noastră, înaintea tronului lui Dumnezeu pentru cei ce se roagă ție cu credință, cântându-ți așa:
Bucură-te, că Dumnezeu prin tine icoană vie lumii S-a dăruit
Bucură-te, că icoanele izvor de lumină s-au făcut
Bucură-te, că lumina lor de sub obrocul necunoașterii a ieșit
Bucură-te, că focul năprasnic al necredinței nu le-a mistuit
Bucură-te, că lumea prin ele s-a îmbogățit
Bucură-te, că lumina taborică în icoane s-a sălășluit
Bucură-te, că sunt pline de fiorul nemuririi
Bucură-te, că prin sfințire sunt hrisov al veșniciei
Bucură-te, că pe credincioși în credință îi întăresc
Bucură-te, că viață îngerească îi sporesc
Bucură-te, că le ești lumină și pace pe pământ
Bucură-te, că le ești pecete duhovnicescului sfârșit
Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare de minuni ne izvorăști tămăduiri!

Condac 13:

O, Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, la icoana ta cea făcătoare de minuni căzând noi păcătoșii și smeriții, cu umilință și cu zdrobire de inimă, cerem să te milostivești spre mănăstirea aceasta, spre toți părinții, frații și ostenitorii ei; spre toți ctitorii, binefăcătorii și închinătorii, precum și spre toți cei bolnavi sufletește și trupește, care aleargă la tine cu credință cântând lui Dumnezeu cântarea: Aliluia! *(de 3 ori)*

Icos 1:

Soborului celor iubitori de Dumnezeu, stăruind în rugăciune în biserica închinată ție și cu uimire văzând lacrimile de mir ce au rourat icoana ta, Maica a lui Dumnezeu, i-a tresăltat inima de bucurie și a început a grăi așa:
Bucură-te, că icoana taina Celui Necuprins o deslușește
Bucură-te, că lumina harului divin fața pământului o sfințește
Bucură-te, că prin icoane toată suflarea se înnoiește
Bucură-te, că prin ele milostivirea lui Dumnezeu se vădește

Bucură-te, că prin sfințire materia lor se primenește
Bucură-te, că prin icoane credința oamenilor se întărește
Bucură-te, că prin ele multe erezii s-au biruit
Bucură-te, că icoanele odor neprețuit Bisericii s-au vădit
Bucură-te, că icoanele făcătoare de minuni dreapta credință au adeverit
Bucură-te, că necredincioșii văzând minunile s-au smerit
Bucură-te, că printr-însele lumea s-a luminat
Bucură-te, că icoanele scut neînfruntat s-au arătat
Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare
de minuni ne izvorăști tămăduiri!

Condac 1:

Veniți toți credincioșii să prăznuim, cu cântari duhovnicești, minunile Maicii Domnului săvârșite prin icoana sa cea izvorătoare de mir de la Mănăstirea Hadâmbu și să-i strigăm celei pline de har: Bucură-te, Marie, preacurată Împărăteasă, care prin icoana ta cea făcătoare de minuni ne izvorăști tămăduiri!

Rugăciune către Maica Domnului:

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, miluete-ne pe noi!



O, Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, tu care ești Ocrotitoarea și Mijlocitoarea noastră la Dumnezeu Treime, cu umilință și cu zdrobire de inimă cădem înaintea icoanei tale pe care de nenumărate ori ai arătat-o făcătoare de minuni prin lucrarea harului divin, ascultă și puțină noastră rugăciune și plinește cererea noastră. Te

rugăm Multmilostivă, du rugăciunile noastre la prestolul Sfintei Treimi, prin care îi mulțumim Bunului Dumnezeu pentru toate binefacerile pe care le-a revărsat asupra acestei sfinte mănăstiri, de la întemeierea ei și până în acest ceas, prin tine, Acoperitoarea noastră. Nu te sfii, Preasfântă, din pricina mulțimii păcatelor noastre, să mijlocești la Fiul tău și Dumnezeul nostru, pentru noi care alergăm cu stăruință și credință la sfânta ta icoana, și cerem să acoperi în toată vremea mănăstirea aceasta, toate bisericile și mănăstirile de la o margine la alta a lumii, precum și pe tot omul care caută întrânsele

ajutor și sprijin, cu cinstitul tău Acoperământ, în cinstea căruia a fost ridicat hram, și nu-i lasă să fie pradă vrăjmași lor văzuți și celor nevăzuți.

Împlinește Preacurată Născătoare de Dumnezeu, prin Cel pe Care L-ai născut, Domnul nostru Iisus Hristos, rugăciunile și cererile cele de folos ale tuturor pruncilor, copiilor, tinerilor și vârstnicilor, ale celor căsătoriți și ale celor necăsătoriți, precum și cele ale ierarhilor, părinților din mănăstiri și parohii, monahilor și monahiilor, schimnicilor și pustinicilor care se roagă pentru țara noastră cea mult încercată și pentru toată lumea, rodind bunele doriri ale ctitorilor de biserici și mănăstiri, de cămine pentru copiii orfani sau părăsiți și de așezăminte pentru bătrânii singuri, de spitale și case sociale, precum și ale credincioși lor care se roagă cu zdrobire de inima și nădejde înaintea icoanei tale, celei de minuni făcătoare.

De asemenea, te rugăm mult milostivă Maică, celor aflați în suferințe sufletești și trupești de tot felul arată-te tămăduitoare și curmă-le suferința, celor deznădăjduiți din pricina lipsurilor materiale și spirituale arată-te întăritoare și sprijinitoare; celor fără de adăpost fii acoperitoare; profesorilor le dăruiește înțelepciune; studenților și elevilor le luminează mintea pentru înțelegerea bunelor învățături; celor care veghează la liniștea țării, conducători și ostași, dă-le gânduri bune pentru Biserică și țară; celor care veghează la sănătatea trupească și sufletească a oamenilor, dăruiește-le pricepere și răbdare; pe cei care călătoresc pe uscat, pe ape și prin aer și pe cei care sunt în tot felul de încercări, lipsuri, nevoi și necazuri îi ocrotește cu Acoperământul tău cel puternic. Revarsă mila ta asupra noastră, a tuturor, și mijlocește pentru noi lumina iertării păcatelor noastre și împlinirea cererilor de folos de la Dreptul Judecător. Pentru că primind ajutorul și ocrotirea ta, Născătoare de Dumnezeu, toți deopotrivă, în semn de recunoștință, să slăvim pe Tatăl, pe Fiul și pe Sfântul Duh, în vecii vecilor. Amin.

Cuvine-se, cu adevărat, să te ferim pe tine, Născătoare de Dumnezeu, cea pururea fericită și preanevinovată și Maica Dumnezeului nostru. Ceea ce ești mai cinstită decât Heruvimii și mai mărită, fără de asemănare, decât Serafimii, care, fără stricăciune, pe Dumnezeu Cuvântul ai născut, pe tine, cea cu adevărat Născătoare de Dumnezeu, te mărim.

*Sfinte Dumnezeule, Sfinte tare, Sfinte fără de moarte, miluește-ne pe noi.
(de 3 ori)*

Slavă Tatălui, și Fiului și Sfântului Duh. Și acum, și pururea și în vecii vecilor. Amin

Preasfântă Treime, miluește-ne pe noi. Doamne, curățește păcatele noastre. Stăpâne, iartă fărădelegile noastre. Sfinte, cercetează și vindecă neputințele noastre, pentru numele tău.

Doamne, miluește. (de 3 ori)

Slavă Tatălui, și Fiului și Sfântului Duh. Și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Tatăl nostru, Care ești în ceruri, ...

Pentru rugăciunile Sfinților Părinților noștri, Doamne Iisuse Hristoase, Fiul lui Dumnezeu, miluește-ne pe noi. Amin.

Rugăciune de pocăință către Maica Domnului:

Stăpână prea milostivă și bună, primește rugăciunea mea cea ticăloasă ce se aduce ție din gură netrebnică, deși toate le știi, și mai ales neputința mea. Că eu prin tine scap la bunătatea Fiului tău și prin tine, Doamna mea, m-am abătut din calea ce ducea spre moarte. Și știind faptele și toate mișcările mele, cele din zi și din noapte, cele cu lucrul și cuvântul, cele întru știință și întru neștiință, îndreptează-mă, că eu pe tine te am mijlocitoare către Hristos, Dumnezeuul nostru.

Miluieste-mă și mă ajută, îndemnându-mă la tot lucrul bun, după voia Fiului tău și Dumnezeuului nostru. Tu știi, Stăpână preabună, că din brațele maicii mele spre tine am alergat, ție am fost dăruit, deși rău m-am ocârmuit, dar nu am știut altă scăpare, pârținoare, sprijinire și mijlocitoare către Dumnezeu fără numai pe tine. Și acum, Stăpâna mea, mărturisindu-mi toate faptele mele cele necuvioase, te rog să mi le ștergi și să mă miluiești. Știi, Stăpâna mea Născătoare de Dumnezeu, că sunt ca o oaie rătăcită și ca un străin smerit, care nu are unde să își plece capul, fără numai la tine, Maica lui Hristos, Dumnezeuul meu. Tu ești, Stăpână, ajutorarea mea, tu curăția mea, tu acoperământul meu, tu chezășuitoarea mea către Dumnezeu, tu tatăl meu, tu maica mea, tu povățuitoarea mea și întru tine îmi pun toată nădejdea mea. Tu cunoști sărăcia mea și știi că nu am pe nimeni, fără numai pe tine și pe Hristos, Cel ce s-a născut din tine. Să nu te îngrețoșezi de mine, nici să mă lepezi de la fața ta, Preacurată, ca să nu biruiască mulțimea răutăților mele bunătatea ta, că al tău este noianul milostivirii, ca ceea ce ești Maica lui Dumnezeu cel milostiv. Numai de voiești și eu m-am mântuit. Nimeni nu se împotrivesc ție, că ești Maică a lui Iisus Hristos, Dumnezeuul meu, Cel ce a făcut toate.

Știu că multe sunt păcatele mele și nu sunt vrednic a privi la înălțimea cerului din pricina fărădelegilor mele, dar dacă tu vei binevoi cine se va împotrivi?

Ajută-mi, Stăpână, Născătoare de Dumnezeu, mie, celui fără de îndrăzneală și să nu mi se socotească îndrăzneala întru păcat, ci iartă-mă degrabă și dă-mi umilință. Dă-mi izvor de lacrimi, suspinare și zdrobire de inimă, ca să plâng păcatele mele, că eu sunt cel ce am nelegiuit înaintea Fiului Tău și Dumnezeu mai mult decât toată firea. Și știi, Stăpâna mea, că sunt fără de răspuns, nevrednic de toată iubirea ta de oameni, ci vrednic de toată osânda. De aceasta, prin tine, scap la mila Fiului tău, a Stăpânului și Făcătorului meu cel bun. Deci ocârmuiește-mă și mă învață, Născătoare de Dumnezeu. Și cerând în dar mila ta cea bogată, miluiește-mă precum voiești și nu mă lepăda de la fața ta, nici nu mă depărta de acoperământul tău, nu mă înstrăina de milostivirea ta. Miluiește-mă pe mine, cel ce spre tine am toată nădejdea și arată-ți întru mine puterea ta, Născătoare de Dumnezeu. Că de mă vei mântui pe mine, păcătosul, mare va fi mila ta, mare milostivirea ta, mare nepomenirea ta de rău, mare îndelungă răbdarea ta. Iar de vei milui pe cel vrednic, nu va fi lucru minunat.

De aceea ajută-mi, milostivește-te spre mine și-mi întinde mâna ta mie, leneșului, trândavului, nemulțumitorului, împietritului, neumilitului, judecătorului strâmb, gânditorului de rău, desfrânatului, hulitorului, ocărătorului, clevetitorului, celui plin de toată fapta rea, de cuvinte viclene și gânduri urâte, celui străin și gol de toată fapta cea bună și vrednic de toată osânda și pedeapsa. Cu adevărat, Stăpâna mea Preasfântă, Născătoare de Dumnezeu, milostivește-te spre mine, lipsitul și ticălosul, și fă cu mine milele tale bogate. Ca, fiind mântuit, să laud pe Cel ce S-a întrupat din tine, Hristos Dumnezeu nostru, și pe tine te măresc, mântuirea mea, sprijinirea mea, mângâierea mea și păzitoarea mea din toate zilele vieții mele. Ajută-mi mie, Stăpâna mea ce sfântă, ajută-mi și iarăși strig, ajută-mi. Și mă învrednicește ca să fac voia Fiului tău și Dumnezeului meu în toate zilele vieții mele, să mă tem de El și să-I slujesc cum se cuvine. Și așa, săvârșindu-mă, Stăpâna mea Născătoare de Dumnezeu, să fiu povățuit de sfinții îngeri la locașurile cele dumnezeiești și luminoase prin mijlocirea ta cea bineprimită, unde să-I slăvesc în veci pe Tatăl, pe Fiul și pe Sfântul Duh, treimea cea preasfântă. Amin.